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  نهمپایه 
 آزمون نوبت اولنمونه 
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    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١    .مشخص کنید  
  

  

١     رو محدب استچندضلعی روبه.     
  

  

٢     ميانه نيز هستساز، الساقين هر نيمدر مثلث متساوی.      
  

  

٣     اشتراک دو مجموعه ( )A B و ( )A B مساوی با مجموعه تهی است.     
  

  

٤    گانه هميشه صدرصد قابل اطمينان استکشف اطلاعات از طريق مشاهده و حواس پنج.      
  

  

    (B ١   .مناسب کامل کنید ه یا عبارتهاي زیر را با عدد یا کلمهر یک از جمله  
  

  

2 ربع عدد    ١ a  برابر است با..................................... .      
  

  

      .ها استزيرمجموعه همه مجموعه .....................................مجموعه     ٢
  

  

      .عضو دارد .....................................زيرمجموعه داشته باشد،  128 اگر يک مجموعه    ٣
  

  

 نسبت تشابه دو مربع   ٤
2
      .است .....................................ها های آنباشد، نسبت مساحتمی 7

  

  

    (C ١   .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

      های زير معرف مجموعه تهی است؟يک از عبارتکدام    ١
  

  

       اعداد اول يک رقمی )الف     1 و 1 اعداد طبيعی بين )ب       
  

  

       1 و 1 اعداد صحيح بين) ج     3 و 2 اعداد گنگ بين) د      
  

  

      های ديگر برابر نيست؟کدام مجموعه زير با مجموعه    ٢
  

  

       الف( W Z   ب( N Q   ج( W N   د( Q R       
  

  

 اگر مجموعه    ٣ 2 7|F x Q x    ، باشد ( )n F برابر است با:      
  

  

       7 )الف   6 )ب   5 )ج   شماربی )د       
  

  

      کند؟کدام کسر يک عدد اعشاری مختوم توليد می    ٤
  

  

       9 )الف
35

   7 )ب
20

   19 )ج
12

   37 )د
22

      
  

  

    (D پاسخ دهیدهاي زیر به سوال.     
  

  

 اگر    ١
3 5
2

|A x Z x      
 

  ١    .باشد 
  

  

      .را با اعضایش نمایش دهید A مجموعۀ) الف    
  

  

      .باشد 2 بنویسید که عضوهاي آن مضرب اول عدد A اي ازترین زیرمجموعهبزرگ) ب    
  

  

      .تر از صفر باشدبنویسید که عضوهاي آن کوچک A اي ازترین زیرمجموعهبزرگ) پ    
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 باشد و 9 تر ازمجموعۀ اعداد حسابی کوچک B اگر) الف    ٢ 2 4|C x R x     ٥/٠    .باشد  
  

  

      .هاي زیر را مشخص کنیددرستی یا نادرستی عبارت    
  

  

    3 C  )2  B C )1      
  

  

  ٥/٠   .هاي زیر را مشخص کنیدی یا نادرستی عبارتدرست) ب    
  

  

    Z R Q )2  0 16/ Q )1      
  

  

          

  

  

 مجموعۀ) الف    ٣ 4 1|H x R x      ١    .را روي محور نشان دهید  
  

  

      .را روي محور اعداد نشان دهید 17 عدد) ب    
  

  

          
  

  

  ٧٥/٠    .قرار دهید  و یا  ،  علامت مناسبدر جاهاي خالی     ٤
  

  

    
2 25 5( )   )2  پ 27 0 7

8
( ) ( / 2  ب( ( 2 23 4 5 )الف      

  

  

  ٥/١    .هاي خواسته شده را با اعضایشان بنویسیدرو، مجموعهبا توجه به نمودار روبه) الف    ٥
  

  

    

( )B A C  )2  ( )A B C   )1  
      

  

  

          
  

  

          

  

  

      .رو نماد مربوط به قسمت رنگی را بنویسیدبراي شکل روبه) ب    
  

  

          
  

  

          

  

  

  ١    :قدر احتمال دارد کهاندازیم، چهیک سکه و یک تاس را با هم می    ٦
  

  

      .زوج باشدسکه رو و تاس عدد ) الف    
  

  

 عدد رو شده در تاس در مجموعۀ) ب     4|x N x  قرار داشته باشد.      
  

  

          
  

  

1  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به) الف    ٧ 1 26 3 2
3 2 5

( )      

  ٢  
  

  

          
  

  

  .دار بنویسیدصورت یک عدد توانحاصل عبارت مقابل را به) ب    
2 4 4 236 6 120 3
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


  

    
  

 

A B

C

m

s t
0

13

2
8

D

E

F



 

 
3  
3 

 آزمون نوبت اولنمونه  - نهمپایه 

 4 

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

 هايمجموعه    ٨ 1 4|A x R x     و  1|B x R x   عبارت حاصل .اندمفروض A B ٥/٠    زبان ریاضی  به را  
  

  

      .بنویسید    
  

  

          
  

  

  ٥/١    .ترین صورت بنویسیدبه ساده هاي زیر راعبارتحاصل ) الف    ٩
  

  

    22 5( )  )2  3 52 7 5 28 7 7    )1      
  

  

          
  

  

3  .کنیدمخرج کسر مقابل را گویا ) ب     1
2 27


  

  ٥/٠  

  

  

0x اگر    ١٠  0 وy  ٧٥/٠    .بنویسید قدرمطلق بدون و کرده ساده را زیر عبارت باشند، حاصل  
  

  

    

2| | | |x y x y    ر  
    

  

  

  ٥/٠  برد نمی B تیم مقابل در A تیم این بازي در دارند که عقیده دو هر و کنندمی تماشا را والیبال بازي زهرا و مریم    ١١
  

  

      یک قابل اعتمادتر است؟استدلال کدام. و هر کدام استدلال متفاوتی دارند    
  

  

      .بردپس در این بازي هم نمی خود را نداردبازیکن اصلی چند  A چون تیم: مریم    
  

  

      .بردبازي کرده است، نبرده است پس در این بازي هم نمی B با تیم A هر وقت تیم: زهرا    
  

  

          
  

  

          
  

  

  ١    .فرض و حکم را براي مسئلۀ زیر مشخص کنید    ١٢
  

  

      ».تر استتر از زاویۀ مقابل به ضلع کوچکتر، بزرگگاه زاویۀ مقابل به ضلع بزرگمثلثی دو ضلع نابرابر باشند آن اگر در«    
  

  

          
  

  

9  .صورت نماد علمی نمایش دهیددست آورده و بهحاصل عبارت مقابل را به) الف    ١٣ 145 10 2 10     

  ٥/٠  
  

  

          
  

  

9 اگر) ب     11x  9 باشد، حاصل 2 2(( ) )x x x  ٥/٠    قدر است؟چه  
  

  

          
  

  

  ٥/١    .کندثابت کنید خطی که از مرکز دایره بر هر وتر عمود شود، وتر را نصف می    ١٤
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1 در یک نقشه مقیاس) الف    ١٥ 4 فاصلۀ دو شهر روي نقشه. باشدمی :300000      متر است فاصلۀ این دوسانتی /5
  ٥/٠  

  

  

      است؟ مترچند سانتیشهر در اندازة واقعی     
  

  

          
  

  

          
  

  

  ١    .را بیان کنید DEF و ABC تشابه دو مثلثدلیل ) ب    
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